

خبر

مراسم بزرگداشت امام خمینی (ره) در رشت برگزار می‌شود

گیلان امروز – مراسم بزرگداشت امام خمینی (ره) امروز در رشت و دیگر شهرستان‌ها با رعایت کامل توصیه‌های بهداشتی برگزار می‌شود.

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان با صدور بیانیه‌ای از برگزاری مراسم بزرگداشت معمار کبیر انقلاب اسلامی در رشت و دیگر شهرستان‌های استان با رعایت کامل توصیه‌های بهداشتی و فاصله‌فیزیکی خبر داد. در بخشی از بیانیه شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان به مناسبت فرا رسیدن سی‌ویکمین سالگرد ارتحال ملکوتی معمار کبیر انقلاب اسلامی امام خمینی (رحمت‌الله علیه) آمده است: شخصیت ممتاز و برجسته معمار کبیر انقلاب اسلامی امام خمینی (رحمت‌الله علیه) با بهره‌مندی از ایمان، شجاعت، علم، اخلاص و توکل به حضرت باری‌تعالی در دوران رونق افکار و اخلاق مادی و حاکمیت‌هوس‌های شیطانی و بشری همچو خورشیدی تابان در گیتی درخشید و با پیروزی انقلاب اسلامی به چنان توفیقاتی دست یافت که از سوی تحلیل‌گران سیاسی جهان به‌عنوان معجزهٔ قرن معرفی شد.

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان ضمن بزرگداشت یاد و خاطره بنیانگذار جمهوری اسلامی امام خمینی (رحمت‌الله علیه) و شهدای گرانقدر قیام خونین ۱۵ خرداد ۱۳۴۲؛ به‌ویژه روحانی مبارز شهید سید یونس حسینی رودباری، اولین شهید انقلاب اسلامی به اطلاع عموم مردم ولایی و انقلابی گیلان می‌رساند مراسم بزرگداشت معمار کبیر انقلاب اسلامی در مرکز استان ساعت ۱۰ صبح فردا (سه‌شنبه ۱۳ خرداد ماه) در مصلاي امام خمینی شهر رشت و نیز دیگر شهرستان‌های استان با رعایت کامل توصیه‌های بهداشتی و فاصله فیزیکی برگزار خواهد شد.

●●●●●

آقازاده، نماینده رشت:

اولویت گیلان جذب گردشگران است نه زمین‌خواران

گیلان امروز – نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی اوضاع خرید و فروش و تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی در گیلان را غیرقابل تحمل دانست و افزود: دستگاه‌های نظارتی استان هرچه سریع‌تر به این مسئله ورود کنند، زیرا اولویت استان جذب گردشگر است نه زمین‌خواران. سید علی آقازاده در جمع خبرنگاران با اشاره به فراوانی خرید و تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی استان توسط افراد غریبومی، اظهار کرد: عده‌ای با آمدن به گیلان اقدام به خرید و تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی می‌کنند و این افراد در حالی به‌صورت غیرقانونی مجوز آب، برق و گاز می‌گیرند که روستائیان ما برای گرفتن همین مجوزها مدت‌ها سرگردان می‌شوند. وی با تأکید بر لزوم توجه به معیشت کشاورزان و حمایت از فعالیت‌های اقتصادی آنان، گفت: افراد غریبومی، با رفتن و سبک زندگی خود، باعث تغییر فرهنگ و سادگی روستاهای گیلان می‌شوند و کار به‌جایی رسیده که برخی از فرزندان ما در روستاها، خدمتکار ویلاهای میلیاردی این آقایان شده‌اند.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه گردشگرپذیر بودن گیلان ظرفیت بالایی در ایجاد شغل برای جوانان استان دارد، خاطرنشان کرد: سالانه ۵۰ میلیون گردشگر وارد استان شده که متأسفانه حضور این تعداد گردشگر در گیلان به‌جای ایجاد اشتغال در استان، باعث افزایش داللی زمین شده است. آقازاده اوضاع خریدوفروش و تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی در گیلان را غیرقابل‌تحمل دانست و افزود: دستگاه‌های نظارتی استان هرچه سریع‌تر به این مسئله ورود کنند، زیرا اولویت استان جذب گردشگر است نه زمین‌خواران.

وی با ابراز تأسف از ضعف نظرات در حوزه تغییر کاربری اراضی کشاورزی در استان گیلان، گفت: با توجه به رویکرد نظارتی دقیق نمایندگان مجلس یازدهم، ممانعت از تغییر کاربری و نظارت دقیق بر عملکرد دستگاه‌های نظارتی در دستور کار قرار خواهد گرفت.

●●●●●

ورود ۴۶ هزار پرونده مربوط به خشونت به دستگاه قضایی در گیلان

گیلان امروز – معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان با تأکید بر لزوم توجه به تحقق اقتصاد مقاومتی و ایجاد اشتغال پایدار، گفت: بیکاری زمینه بروز آسیب ها و کج رفتاری های اجتماعی را فراهم می کند.

به گزارش مهر، جان احمد آقایی در حاشیه افتتاح دبیرخانه کارگروه ستاد اقتصادی مقاومتی بیکاری را یکی از عوامل ایجاد آسیب‌ها و کج رفتاری‌های اجتماعی و فقر عنوان و اظهار کرد: متأسفانه وجود پدیده شوم بیکاری سبب ایجاد فاصله طبقاتی و بروز انواع مشکلات و آسیب‌ها در جامعه و به ویژه نهاد خانواده شده است. وی در ادامه با تأکید بر اینکه بخش خصوصی نقش مهمی در ایجاد شغل و کارآفرینی دارد، افزود: از سال ۹۲ رهبر معظم انقلاب سیاست‌های اقتصاد مقاومتی را برای مقابله با تحریم و فشار استکبار جهانی اِبلّاح کردند که سیاستی راهگشا در راستای برون رفت از مشکلات اقتصادی کشور است.

معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان با بیان اینکه رهبر معظم انقلاب اقتصاد مقاومتی را یک مدل مقابله با تحریم‌ها دانستند، گفت: در همین راستای در سال ۹۴ نظام تقنینی جمهوری اسلامی ایران در مجلس شورای اسلامی قانون‌گذاری شده و نحوه پیگیری سیاست‌های اقتصاد مقاومتی نیز از سال ۱۳۹۶ توسط رئیس قوه قضائیه طی دستورالعملی برای کلیه دستگاه‌های قضایی سراسر استان‌ها ابلاغ شد.

وی در ادامه با اشاره به ترسیم آئین‌نامه‌های ستاد اقتصاد مقاومتی برای تمام دستگاه‌های قضایی در جهت حمایت از سرمایه‌گذاران، کارآفرینان و ایجاد امنیت برای بهبود فضای کسب و کار و کارآفرینی، تصریح کرد: در این راستا دستگاه قضا مکلف شده برای ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری، فعالان اقتصادی و کارآفرینان اقدامات لازم را انجام دهد. آقایی به افتتاح کمیته حقوقی و پژوهشی در اتاق بازرگانی استان گیلان اشاره و بیان کرد: این کمیته با هدف رفع موانع و مشکلات قانونی تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان راه اندازی شده است. وی با اشاره به اینکه اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تشکل مهم و مولد اقتصاد کشور هستند، افزود: این دبیرخانه با هدف ایجاد بسترسازی برای اشتغال پایدار و مولد و رونق تولید است و ایجاد شعار «جوش تولید» است. آقایی با بیان اینکه در سال گذشته شاهد ورود ۳۴۸ هزار پرونده به دستگاه قضایی استان گیلان بودیم، گفت: از این تعداد ۴۶ هزار پرونده مربوط به خشونت که بخش زیادی از آن نیز مرتبط به بیکاری و فقر بوده است.

{گیلان زمین}

با حضور جانشین فرماندهی نیروی انتظامی کشور:

قرارگاه ارتقای امنیت اجتماعی استان های شمالی در رشت راه اندازی شد

کرد و گفت: مردم، قوای مسلح و مسئولان ما به هم گره خورده‌اند و بر سر مسائل دینی و اخلاقی وحدت دارند.

وی با اشاره به اینکه دشمن به دنبال استحاله فرهنگی جوامع مختلف است، خاطرنشان کرد: امروز بار بزرگ حمایت از کبان نظام اسلامی به دوش همه است و رهبر معظم انقلاب ستون این خیمه محسوب می‌شود.



آیت‌الله فلاحتی، حمایت از کبان اسلامی را مسیر و مقصد تمام مسئولان ذکر کرد و یادآور شد: خودصیانتی، خودیابوری و انتقال تجربه به نسل آینده باید مد نظر مسئولان باشد.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه دشمن تمام امکانات نظامی، اقتصادی و ... خود را در جنگ ترکیبی بسیج کرده تا مردم را نسبت به جامعه اسلامی بدبین کند، اظهار کرد: نیروهای جوان پرورش یافته در نظام اسلامی از جمهوری اسلامی دفاع می‌کنند و این امر در سایه رهنمودهای مقام معظم رهبری تحقق پیدا کرده است.

وی به ویژه نیروی انتظامی را دارای سخن در عرصه سیاست دانست و افزود: نظامیان ما سیاست باز نیستند و خدا را شاکریم انسان های دارای فهم از ولایت دفاع می‌کنند. آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه نظامیان در نظام جمهوری اسلامی گنجینه‌ای برای نسل امروز هستند، بیان کرد: انتقال تجربه دوران دفاع مقدس به نسل های آینده مهم است. نماینده ولی فقیه در گیلان بر انسان سازی در مجموعه نیروی انتظامی تأکید کرد و یادآور شد: سالانه هزاران جوان در نیروهای مسلح خدمت می‌کنند و ساختن آنها ارزشمند است. وی با قدردانی از تلاش های نیروی انتظامی، تصریح کرد: رهبر معظم انقلاب از نیروی انتظامی اظهار رضایت کردند و این افتخار با هیچ چیز دیگر قابل جایگزینی نیست.

امنیت اخلاقی در اولویت ناجا است

سردار قاسم رضایی هم در دیدار با نماینده ولی‌فقیه در گیلان با قدردانی از نظرات فقهی و اجتماعی آیت‌الله فلاحتی، اظهار کرد: نیروی انتظامی موثرترین مولفه در امنیت ملی است. جانشین فرمانده ناجا با اشاره به اینکه ارزیابی‌ها نشان می‌دهد مردم بالاترین رضایتمندی را از نیروی انتظامی دارند، تصریح کرد: در گام دوم انقلاب نیروی انتظامی با استفاده از تجربه‌های گام نخست خود را تابلوی مجسم و سخنگوی مطالبات مردم به کارگزاران نظام می‌داند. وی، نیروی انتظامی را از مردم و برای مردم دانست و افزود: علما و نیروی انتظامی محل رجوع مردم هستند بنابراین در تلاش هستیم مطالبات مردم را به دستگاه‌های مختلف برسانیم. رضایی با بیان اینکه دست یاری به طرف علما دراز می‌کنیم، تصریح کرد: از مجلس یازدهم انتظار داریم مطالبات مردم را از نیروی انتظامی استعمال کنند و به آن توجه ویژه داشته باشند. جانشین فرمانده ناجا، هزینه جرم در کشور را پایین عنوان کرد و یادآور شد: هزینه جرم در ایران بازدارنده نیست و این امر موجب بالا رفتن تصاعدی جرم در جامعه می‌شود. وی، امنیت اخلاقی را از اولویت اصلی نیروی انتظامی در جامعه دانست و اذعان کرد: استفاده درست از سواحل موجب می‌شود بستر گناه در این مناطق ایجاد نشود بنابراین احساس تکلیف می‌کنیم جرم اخلاقی در جامعه صورت نگیرد.

خطر آتش سوزی در جنگل‌های گیلان در روزهای تعطیل و گرم پیش رو

در نتیجه احتمال آتش سوزی وجود دارد تأکید کرد: خوشبختانه تا این لحظه گزارشی از وقوع آتش سوزی در جنگلهای استان نداشتیم اما اگر گرما تداوم داشته باشد و با توجه به حضور مسافران درپایان هفته، عرصه های جنگلی و مرتعی استان مستعد آتش سوزی هستند.

معاون امور جنگلهای اداره‌ی کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان در پاسخ به سوال مرور مبنی بر پیش بینی لازم برای در اختیار داشتن بالگرد و تجهیزات و ماشین آلات اطفای حریق در گیلان گفت: متأسفانه کل سازمان منابع طبیعی و جنگلهای کشور فاقد بالگرد تخصصی است ولی در قانون تأکید شده در صورت وقوع آتش سوزیهای گسترده کلیه‌ی دستگاههای اجرایی، ارگانهای نظامی و هلال احمر وظیفه دارند امکانات خود را برای اطفای حریق در جنگلها بسیج کنند.
عبداللهی تأکید کرد: در حال حاضر منابع طبیعی و جنگلهای استان از ۴ دستگاه ماشین آلات تخصصی سنکین اطفای حریق برخوردار است که این ماشینها در چهار پایگاه اطفای حریق در مناطق غرب، شرق، جنوب و مرکز استان مستقر هستند. همچنین در هر کدام از ادارات منابع طبیعی و جنگلهای شهرستانهای گیلان نیز یک تا دو ماشین سبک اطفای حریق موجود است. در صورت نیاز نیز با هماهنگی مدیریت ستاد بحران استان می‌توانیم از توان سازمانهای آتش نشانی هر شهرستان کمک بگیریم.

رئیس کمیسیون عمران و توسعه شهری شورای شهر رشت:

دلیل دفاع از شهردار تنها حفظ منافع شهر رشت است

سرپرست این کار را پیگیری کنیم و کاری به حواشی نداشته باشیم.
وی با بیان اینکه باید صرفه و صلاح شهرداری رشت در این پروژه در نظر گرفته شود، اذعان داشت: آن چیزی که از نظر فنی صحیح است باید انجام شود و به مسائل حاشیه ای توجهی نشود. نباید به جوسازی برخی رسانه ها توجه کنیم. مردم قطعاً تشخیص می دهند چه کسی خادم است و چه کسی کار انجام نمی دهد.

رمضانپور تأکید کرد: سه خط پروژه در میدان امام علی (ع) وجود دارد که باید بررسی شود کدام یک به صرفه و صلاح شهرداری بوده و مسائل فنی مربوط به آن درست است. وی خاطرنشان کرد: پروژه چپ گرد و راست گرد قطعاً خوب است اما بهتر است از ظرفیت قرارگاه خاتم الانبیا (ص) برای پروژه های دیگری همانند زیرگذر شهرداری رشت استفاده کرد. این کار ماندگاری است و به دنبال خود توسعه در حوزه گردشگری و اقتصادی را به همراه خواهد داشت و قادر خواهد بود قفل بازار را بشکند. شخص بنده بعنوان رییس کمیسیون عمران و توسعه شهری با اعمال هر کاری به جز اجرای پروژه زیرگذر شهرداری رشت مخالف هستم.

خبر

بازدید استاندار گیلان از پروژه احداث بزرگراه آستارا و بارانداز ریلی

گیلان امروز – استاندار گیلان از روند احداث پروژه بزرگراه آستارا – آستارا و نیز بارانداز ریلی این شهرستان مرزی بازدید کرد و در جریان روند پیشرفت آنها قرار گرفت.

ارسلان زارع در جریان سفر به شهرستان آستارا که معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار و دیگر مدیران کل استان نیز او را همراهی می کردند؛ با حضور در مرز مشترک جمهوری اسلامی ایران و کشور جمهوری آذربایجان، از عملیات اجرایی پروژه بزرگراه آستارا – آستارا بازدید کرد و از نزدیک در جریان روند احداث این طرح بین‌المللی قرار گرفت.

این مسیر شامل ۱.۲ کیلومتر بزرگراه، ۲.۵ کیلومتر راه اصلی و ۲ کیلومتر رابط هاست که در مسیر دو خطه رفت و برگشت احداث می‌شود.

نماینده عالی دولت در گیلان همچنین از بارانداز ریلی آستارا بازدید کرد و از نزدیک در جریان روند پیشرفت مسیر قرار گرفت.

استاندار گیلان پس از بازدید پروژه بزرگراه آستارا– آستارا و بارانداز ریلی عنوان داشت : اهتمام دولت تدبیر و امید به تقویت زیرساخت های توسعه مبادلات تجاری است.

استاندار گیلان گفت: دولت تدبیر و امید در سال‌های اخیر اهتمام جدی داشته تا ضمن گسترش توسعه روابط برادرانه با کشورهای همسایه، زیرساخت هایی که نقش تاثیرگذاری در افزایش مبادلات تجاری و فعالیت های اقتصادی دارند، تقویت شود.

دکتر زارع افزود: شهرستان مرزی بندر آستارا از جمله شهرستان های مهم گیلان به شمار می‌رود که به لحاظ کارکردها و موقعیت ژئوپلیتیکی و بانوجه به شرایط مساعد اقتصادی که نقش موثری در توسعه استان و ایران دارد، برای ما بسیار مهم است.

وی خاطرنشان کرد: دولت تدبیر و امید در سال‌های اخیر اهتمام جدی داشته تا ضمن گسترش توسعه روابط برادرانه با کشور همسایه، زیرساخت هایی که نقش تاثیرگذاری در افزایش مبادلات تجاری و فعالیت های اقتصادی دارند را تقویت کند.

نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به آغاز پروژه های متعلق میان دو کشور ایران و آذربایجان در سال های گذشته که بخشی از آنها اجرا شده و برخی دیگر در حال اجراست، اظهار کرد: پروژه بارانداز یکی از این پروژه هاست و مراحل عملیاتی پروژه پل خودرویی آستارا–آستارا نیز به زودی آغاز می‌شود.

وی به نقش تاثیرگذار آستارا و بندر این شهرستان برای حمل بار و مسافر پس از تکمیل راه آهن رشت – آستارا و اتصال کریدور شمال – جنوب اشاره کرد و گفت: این پروژه در اولویت برنامه‌های دولت قرار دارد و علاوه بر انتخاب قرارگاه خاتم الانبیا به عنوان پیمانکار، برای تملک اراضی نیز مبلغ ۲۰ میلیارد تومان نقدینگی لازم توسط رییس سازمان برنامه و بودجه در ابتدای امسال اختصاص یافت.

وی با اشاره به اینکه پروژه های مشترک برای کشور آذربایجان نیز از اهمیت خاصی برخوردار است، گفت: مبلغ ۶۰ میلیون دلار برای اجرای بارانداز و بخشی از ریل برای ایستگاه مسافری و باری، جزو تعهدات آنها بوده که مطابق با برنامه زمانبندی پیش نرفته و مکاتبات و مذاکراتی داشته ام و امروز هم پیگیر این موضوع بودم تا از طریق سفیر کشورمان در جمهوری آذربایجان انجام پروژه تسریع شود. دکتر زارع درخصوص پروژه تعریض جاده آستارا به اردبیل نیز گفت: این پروژه از جمله طرح‌های ادامه دار دولت جمهوری اسلامی ایران است که به قطعه های چهار کیلومتری تقسیم شده و امیدواریم با تامین اعتبارات بخش هایی از این پروژه نیز در دولت دوازدهم تکمیل شود.

●●●●●

آغاز فعالیت های گروهی آموزشگاه های هنری در گیلان

گیلان امروز – معاون هنری و سینمایی ارشاد گیلان از آغاز فعالیت های گروهی آموزشگاه های آزاد هنری خبر داد و گفت: باید پروتکل های بهداشتی و فاصله گذاری اجتماعی در هنگام آموزش رعایت شود. سید امیر مصباح با اشاره به شیوع ویروس کرونا و تعطیلی اکثر فعالیت‌های غیر ضرور حدود سه ماه گذشته در کشور و استان گیلان، اظهار کرد: فعالیت‌ها و برنامه‌های هنری، سینمایی و موسیقی نیز از جمله صدها فعالیتی بود که در این مدت به دستور ستاد ملی مبارزه با کرونا تعطیل شد.

وی با تأکید بر اینکه صاحبان آموزشگاه‌های هنری باید تمامی نکات و پروتکل‌های بهداشتی و همچنین فاصله گذاری اجتماعی را رعایت شود، تصریح کرد: البته لازم به ذکر است که حضور هنرجویان در آموزشگاه‌ها اختیاری است.

مصباح در ادامه با فراخوان ثبت نام صاحبان کسب و کارهای هنری برای ثبت نام در سامانه برای درخواست دریافت تسهیلات حمایتی اشاره کرد و افزود: در مدت زمان مشخص شده برای حوزه هنر حدود ۲۰۰ آموزشگاه‌های هنری گیلان در این سامانه ثبت نام کردند.

وی با بیان اینکه این واحدها بعد از ثبت نام در این سامانه به ازای هر نفر تسهیلات ۱۶ میلیون تومانی دریافت می‌کنند، گفت: امیدواریم با دریافت این تسهیلات بخشی از مشکلات اقتصادی هنرمندان حل شود.